

# НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана  
30 сентября 1931 года



№ 39 (9761) СРЕДА, 17 мая 2017 года

Выходит по средам и пятницам

1446



В лучах Победы

## Традиция жива

Меняется жизнь - меняются темы и рубрики в нашей газете, но неизменной остается традиция пробовать 9 мая эстафету на призы газеты «Новая жизнь» и местного отделения Партии «Единая Россия».

Вот и этот раз к ней тщательно готовились, ее с нетерпением ждали все участники от мала до велика.

Заезд на велосипедах начали детсадовцы и младшие школьники. Сколько радости, азарта в их глазах, ведь каждому хочется приехать первым! Победителей и проигравших в этих соревнованиях не бывает. Все мальчишки и девчонки получили заслуженные сладкие призы. Они молодцы! Не испугались неожиданно испортившейся погоды, оделись потеплее и в путь.

Нешуточная борьба разгорелась в эстафете трудовых коллективов. Своих спортсменов выставили четыре команды. Первое место буквально вырвали у соперников бегуны отдела образования. Это и не удивительно. Команда у них собралась самая молодая, к тому же в ней бежали учителя физкультуры, которые находятся в отличной форме и показывают пример своим ученикам.

Второе место у кондитерской фабрики «Хлебный Спас». В команде свои доморощенные спортсмены, они всегда достой-

но отстаивают спортивную честь своего трудового коллектива.

Третье место в упорной борьбе завоевала команда районной больницы. Похвально, медики, хорошо выступили!

Газовый участок, хотя и оказался на четвертом месте, тоже заслуживает похвалы за то, что выставил команду, за то, что бежали только свои работники. Без сетований на возраст, отсутствие тренировок, холодную погоду.

Эстафета у школьников отличалась высокой скоростью, хорошиими результатами, юным азартом – в глазах блеск, в жилах – огонь. Их выступление неизменно вызывает бурю зрительских эмоций.

Первое место, как и в прошлом году, заняла команда школы №1. Переходящий кубок вернулся на прежнее место. Забег начинала самая юная спортсменка шестиклассница Вероника Сотникова, финишировала – одннадцатиклассница Анастасия Варзанова. Прекрасный результат показали девятиклассники Александр Кротов, Шахром Фатулоев, Адриан Олару, Ангелина Юхнова. Порадовали своих наставников и больельщиков десятиклассники Анна Куницина, Даниил Мамичев, Александр Кляченков и опытный спортсмен одиннадцатиклассник Евгений Потапов.

Кроме переходящего кубка команда-победительница (на снимке) получила в подарок поход-



ный казан, который пригодится на природе.

Второе место у школы №2. Этой дружной команде чуть-чуть не хватило сил до победы. За старание, спортивный дух, волю к победе им вручили картину.

Очень стремились к победе юные бегуны ДЮСШ, но им не достает опыта. Среди школьни-

ков они были самыми младшими – шестиклассники. Но, как отметили их тренеры, ребята подрастут, наберутся опыта и еще покажут себя, защищая честь школ, в которых учатся. А для спортивной школы они завоевали мячи и ракетки для бадминтона.

Вручая кубок и подарки, редактор газеты «Новая жизнь» В. Н. Фитисова поблагодарила команды за участие в эстафете и пожелала им дальнейших успехов в работе, учебе, спорте.

Следует отметить, кондитерская фабрика «Хлебный Спас» не только участвовала в соревнованиях, но и подготовила всем командам и маленьким велосипедистам сладкие призы. Спасибо руководству предприятия за помощь. Являясь градообразующим предприятием, на протяжении многих лет кондитерская фабрика осуществляет большую благотворительную деятельность. Также хочется поблагодарить постоянных спонсоров нашего мероприятия – индивидуальных предпринимателей А. А. Пелищенкову, М. В. Ермаченкову и Спас-Деменское райпо, но главные призы были от Партии «Единая Россия». Основные же призы и сладкие сувениры были выделены районной администрацией и местным отделением партии «Единая Россия».

До встречи в следующем году.  
Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.  
Фото автора.





## В лучах Победы

# Песни обрели настоящее бессмертие

**В годы Великой Отечественной войны фронтовая песня была больше чем песня. Она и сегодня призвана напоминать нам о подвиге нашего народа в той войне. С ней шли в бой и праздновали победу, влюблялись и расставались, чтобы встретиться вновь. Не случайно песню «Катюша» знают и любят во всем мире.**

Районный фестиваль инсценированной песни «Все о той войне», посвященный 72-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне, еще раз показал, что военные песни живы и любимы народом и в наши дни.

Открыл фестиваль коллектив детского сада «Рябинка». Музикальная композиция задала тон всему празднику. В военной форме участники фестиваля легко, задорно, весело танцевали под музыку военных лет. Вот такими молодыми и задорными были их сверстницы, уходившие на фронт. Некоторые девочки шли добровольцами сразу со школьной скамьи.

Коллектив Новоалександровской школы творчески подошел к инсценировке песни «Смуглянка». В ее постановке и исполнении участвовали дети и учитель.

Песня «Синий платочек» обрела настоящее бессмертие благодаря замечательным стихам и музыке. Ее красиво и не-принужденно исполнили ученики школы №2. Эта песня в годы войны согревала сердца слушателей, и сегодня ее встретили теплыми аплодисментами, потому что она символ преданной и чистой любви.

Светлана Мамаева – директор Боловского СДК, примерила на себя образ солдатки, недождавшейся мужа с войны. Ее героиня, вся в черном, так горестно и проникновенно пела над портретом погибшего мужа: «Мой милый, если бы не было войны», что сжималось сердце.

Многие женщины в зале вытирали слезы, когда Валентина Борискова душевно исполняла песню «Возвращайтесь», а Свет-

лана Цветкова горевала в образе матери, ждущей сына днем и ночью. Они представляли Павловский СДК.

Очень трогательно спела песню «Милосердие» ученица Павловской школы Мария Найденова, ребята ей помогали, инсценировав бой, раненого солдата, умирающего в госпитале.

В этих музыкальных произведениях отразилась драма конкретных людей, а принесла им горе чудовищная и зловещая

война. Разве можно на такое смотреть без слез и боли.

Одну из самых любимых песен военных лет «Венский вальс» отобрал для выступления коллектива школы №1. Солистка Эсмеральда Эмухвари завоевала симпатию зрителей своим красивым голосом, излучающим теплоту и обаяние. Ученики и молодые учителя красиво кружились в вальсе, создавая душевный настрой. Не случайно зрители устроили им овацию.

Успех и признание получили песни в исполнении Олега Булыгина «Баллада о сыновьях», учащихся школы №1 «Расскажи мне, дед», самодеятельных артистов Лазинского СДК «Лизавета». В них неугасающая память о прошлом. Это нужно не мертвым, это нужно живым. Помнить о тех, кто оставил нам счастье в наследство.

Песни, представленные участниками школы №2, «Аист на крыше» и Новоалександровской школы «Большой хоровод» согревали сердца зрителей. Они как связующая нить между поколениями, символ мира на земле, торжество жизни над смертью.

Война давно закончилась, но песни, опаленные войной, остались и до сих пор завоевывают сердца слушателей. Самодеятельные артисты сумели создать яркие сюжеты, мастерски представить тот или иной образ. Их выступление стало настоящим подарком ветеранам и всем землякам.

Фестиваль состоялся в районном Доме культуры, а до этого прошли зональные показы в Павловском и Стаицком СДК. Все участники награждены дипломами и памятными призами.

## Дорогами войны

**Сколько горя привнесла Великая Отечественная война. Сколько унесла человеческих жизней разных народов. В те годы весь мир был в тревоге. Ужасы войны испытывали на себе не только взрослые, но и дети.**

Для сегодняшних детей Великая Отечественная война – далекая история. Наша задача – как можно правдивее донести до них трагизм военного лихолетья, всю тяжесть испытаний, выпавших на плечи детей и взрослых.

В центральной детской библиотеке прошла неделя памяти «Дорогами войны». С учащимися 2 класса школы №1 (классный руководитель Г. В. Репникова) провели час мужества «Силы слабых, или дети войны». Из военной хроники видеосюжета ребята узнали о подростках, совершивших героические подвиги в годы Великой Отечественной войны во имя будущего нашей Родины. За свободу Родины многие юные герои отдали свои жизни. Ребят, присутствовавших на мероприятии, очень тронула судьба юных защитников. Кадры о малолетних узниках концлагерей, о тех испытаниях, которые выпали на их хрупкие плечи, вызвали искреннее сопереживание военным ровесникам. В заключении ребята посмотрели мультфильм «Солдатская сказка».

А с учащимися 7 класса школы №2 (классный руководитель Е. В. Филиппова) прошел час патриотизма «Горячий снег», посвященный 75-летию Сталинградской битвы. Память о ней – это память о великом народном подвиге, душевном порыве, единстве и мужестве. Ребята узнали о героических страницах города-героя Сталинграда, который 200 дней и ночей сдерживал наступок вермахта. К мероприятию была подготовлена электронная презентация «Сталинградская битва». Листая видео-слайды, дети могли представить себе, как разворачивались боевые действия Сталинградской битвы, события тех страшных по накалу и трагизму дней. Эти документы истории лучше всяких слов говорят о цене победы, свершившейся на Волге. Ребят поразил гуманизм советских солдат и жителей униженного Сталинграда. Затем учащиеся отправились в виртуальное путешествие на Мамаев курган в историко-мемориальный комплекс «Героям Сталинградской битвы».

К Дню Победы для юных читателей оформлены книжные выставки «Дети войны» и «Лента памяти». Важно, чтобы подвиг и мужество юных бойцов, солдат, офицеров и генералов великих сражений жили в сердцах наших детей, внуков и правнуоков.

**А. ЖУРБЕНКОВА,  
зам. директора по работе с детьми ЦРБ.**



## Великой Победе посвящается

В районном Доме культуры прошла выставка-конкурс по делкам и рисунков, посвященная 72-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне «Весна Победы!».

- Конкурс направлен на повышение интереса детей различного возраста к истории Великой Отечественной войны, сохранение памяти о людях этих героических событий, формирование уважительного отношения к ветеранам, труженикам тыла, интереса к культуре, истории, традициям нашего общества, - рассказала методист РДК по работе с детьми Т. К. Олару. – Участники конкурса были разделены на возрастные группы: от 5 до 10 лет и от 11 до 15 лет. Свои работы они представляли по двум номинациям: живопись, графика и декоративно-прикладное творчество.

Жюри, в состав которого входили профессионалы и автор этих строк, было непросто определить лучшие работы. Все они соответствовали тематике конкурса, выполнены с большим старанием и любовью. При оценке творчества учитывали композицию, технику исполнения, фантазию, оригинальность, раскрытие темы. Некоторые работы были очень красивы, но в них просматривалась твердая рука взрослого человека, а мы вы-

бирали именно детские рисунки - непосредственные, пусть и не очень умелые, но трогательные.

После долгих обсуждений в младшем возрастной группе в номинации живопись и графика первое место отдали рисунку ученицы 4 класса школы №2 **Анфисы Хоченковой** «Они сражались за Родину», второе - у семилетней **Маргариты Пыжовой**, посещающей ДШИ, третье – у **Виктории Ненашевой** из школы №2. У старших ребят места распределились следующим образом. Первое – получил рисунок **Закира Чабатарева** «Слезы Победы». Закиру 15 лет, он посещает реабилитационный центр «Черемушки». Второе место единогласно присудили рисунку двенадцатилетней **Александры Цыганковой** «Катюша». Саша учится на художественном отделении ДШИ. Третье место у четырнадцатилетней **Кариной Мельниковой**. Девочка тоже посещает ДШИ, ее работа называется «Возвращение».

В номинации декоративно-прикладное искусство в возрастной группе от 5 до 10 лет первое место заняли поделка «Часы Победы» шестилетней **Юли Некрасовой**, посещающей детский сад «Рябинка», второе – совместная работа **Егора Калиничука** и **Анастасии Ушевой**

«На Зайцевой горе». Дети участвуют в творчестве в ДШИ на отделении бумажные фантазии. Третье место у **Али Магомедова**, ученика второго класса школы №2, за работу «Спасибо ветеранам».

В старшей возрастной группе первое место заняла поделка ученицы Чипляевской школы **Лизы Гореликовой** «Последний бой», второе – у **Марии Рожковой**, посещающей ДШИ. Ее работа называется «Митинг в Спас-Деменске», третье – у **Саши Калининой**, ученицы школы №2, ее работа «Весна Победы».

- Тема войны и победы близка и понятна нашим детям. Об этом

они читают книги, смотрят фильмы, беседуют с учителями и родителями. Это и дало богатую пищу для фантазии, которая воплотилась в прекрасные поделки и рисунки, подчеркнула методист по народному творчеству Е. А. Гусева. – Среди сюжетов – радость встречи, мужественные лица военных, памятники и обелиски.

Все участники конкурса получили грамоты, а победители еще и призы.

Если вы хотите оценить творчество юных – выставка располагается в фойе районного Дома культуры.

**Марина  
ДАНИЛЬЧЕНКОВА.**





## Главная тема

# Инициатива и активность населения - гарантия успеха в вопросах благоустройства

В нашем регионе уделяется особое внимание вопросам благоустройства. Несмотря на существующие сложности, преобразились и похорошели многие населенные пункты области. К примеру, Сухиничи и Спас-Деменск уже давно мало чем отличаются от среднестатистических европейских городов.

В 2010 году депутатами областного парламента был принят закон «О благоустройстве территорий городских и сельских поселений Калужской области». Он определил основные направления деятельности органов власти и органов местного самоуправления в этой сфере. На сегодняшний день практически во всех муниципальных образованиях приняты правила благоустройства территорий городских и сельских поселений.

Важно, что работа по благоустройству на местах осуществляется при активном взаимодействии депутатов, администрации муниципалитетов и жителей.

Только в прошлом году в области было организовано более 11 тысяч субботников с участием около 200 тысяч человек. В прошлом году в области было посажено более 200 тысяч молодых деревьев и кустарников, разбито около 73 тысяч газонов и цветников, ликвидировано почти 5 тысяч стихийных свалок мусора, возведено и отремонтировано 385 детских и спортивных площадок.

Ежегодно проводится конкурс на звание «Самое благоустроенное муниципальное образование».

В прошлом году победителями в своих группах стали Кировский и Юхновский районы, города Козельск и Юхнов, а также сельские поселения: п. Средний, дер. Соболевка и с. Татаринцы Сухиничского района, с. Хвастовичи и п. Еленский Хвастовичского района, Железнодорожная станция Кудринская Мещовского района, с. Щелканово Юхновского района и с. Буки Людиновского района.

В этом году с наступлением тепла многие жители поселений, неравнодушные к внешнему виду своих усадеб, улиц, городов и сел, активно проводят уборку территории от мусора.

К примеру, в Козельском районе только на центральной усадьбе в селе Попелево на субботники выходят более ста человек.

- Наши главные помощники - учителя и учащиеся местной школы. После нескольких таких уборок сорить молодые люди стали гораздо меньше, - рассказывает глава администрации сельского поселения Ирина Аллатова.

Активно мероприятия по благоустройству проводятся и в областном центре. Традиционно, помимо представителей городских служб, участвуют в наведении порядка и горожане.

Коллективы предприятий и организаций, члены ТОСов, жители домов с участием местных и областных депутатов приводят в порядок дворы, городские зеленые зоны, убирают бытовой мусор. Подключаются к этой работе и волонтеры экологических движений.

Только в начале текущего года в Калужской области уже состоялось более 3 тысяч акций по благоустройству. И эта работа будет продолжена.

На съезде депутатов представительных органов муниципальных образований первый заместитель Председателя Законодательного Собрания, секретарь регионального отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Виктор Бабурин призвал депутатов организовать мероприятия по наведению чистоты и порядка на местах.

- Задача депутатов Законодательного Собрания и местных депутатов совершенствовать правила благоустройства каждого муниципального образования. Прокуратура области оказывает значительную помощь в соблюдении этих правил, но тогда, когда они конкретны, - подчеркнул он.

- Еще одно направление - организация общественного контроля за содержанием региональных и муниципальных автомобильных дорог. Необходимо, чтобы в этой рабо-

те принимали участие не только депутаты всех уровней, но и представители общественности. Комиссии должны знать структуру затрат на содержание дорог. Таким образом, будет предельно ясно, на что обращать внимание, что должно быть сделано подрядчиком за бюджетные средства, - добавил Бабурин.

Первый заместитель Председателя областного парламента считает, что наведение порядка в населенных пунктах, сохранение памятников исторического и культурного наследия, создание благоприятных условий для жизни, улучшение экологической обстановки должны стать приоритетом деятельности депутатов на местах.

**Наталья ГРИДИНА.**



## Начало положено

**Все мы мечтаем жить в совершенном мире. Однако чтобы изменить весь мир, нужно очень много сил, поэтому начать можно с малого, с пространства вокруг себя.**



Как и каждую весну, старт работ по благоустройству и санитарной очистке дает постановление главы администрации МР «Спас-Деменский район» В. А. Бузанова, открывшее месячник весенних дел. Сотрудники отделов админис-

трации, больницы, райпо, городских школ, реабилитационного центра для несовершеннолетних, работники предприятий и организаций, хозяева частных строений, жильцы многоквартирных домов приводят в порядок свои здания и территории, разбивают клумбы, сажают цветы.

Основная задача по приведению города в порядок лежит на МУП «Благоустройство». Коммунальной службе предстоит не только очистить его от мусора, но и отремонтировать дороги местного значения.

- Мы провели ямочный ремонт асфальтобетонного покрытия на улицах Освободителей, Советская (в районе Чертемушек), Садовая, Октябрьская, Трегубова, Московская, Соловьева. Общая площадь составила 450 квадратных метров, - сообщил руководитель МУП «Благоустройство» Ю. А. Тимашенков.

- По всем улицам, где было необходимо, прошел грейдер, на улице Садовой подсыпали дорогу щебнем. Завезли щебень и прогрейдеровали дорогу, ведущую к пятиэтажному дому в п. Чипляево, и в дерев-

не Морозово. Начали возить песчано-гравийную смесь на улицу Смоленская, где намечен ремонт дороги.

По словам Юрия Алексеевича, ремонтом дорог будут заниматься все лето. Для этого есть все необходимое - техника, строительные материалы. Асфальтобетонную смесь станут завозить из Кирова, песок и щебень из местных карьеров.

За ходом ремонта дорог и уличного покрытия тщательно следит депутатская комиссия.

- У нас уже это отработано, - говорит заместитель председателя Районного Собрания В. Н. Фитисова. - Комиссия оценивает состояние дорог весной, принимает их после ремонта. Дорожный вопрос находится на постоянном контроле и обсуждается на рабочей планерке у главы администрации МР В. А. Бузанова. Одним словом, начало положено, но основная работа еще впереди.

**Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.**  
**На снимке: «Кировский дорожник» приводит в порядок улицу Советскую.**  
**Фото автора.**

### О прожиточном минимуме за первый квартал 2017 года

28 апреля губернатор области Анатолий Артамонов подписал постановление Правительства Калужской области «Об установлении величины прожиточного минимума на душу населения и по основным социально-демографическим группам населения Калужской области за первый квартал 2017 года».

**Согласно документу величины данного показателя установлены в следующих размерах:**

на душу населения  
для трудоспособного населения  
для пенсионеров  
для детей в возрасте до 15 лет  
включительно

- 9662 рубля,  
- 10387 рублей,  
- 8056 рублей.  
- 9484 рублей.

### ВНИМАНИЮ ВЫПУСКНИКОВ!

В соответствии с законодательством Российской Федерации граждане, окончившие высшие или средние профессиональные учебные заведения и подлежащие призыву, имеют право, минуя срочную службу, поступить на военную службу по контракту в ряды ВС РФ, заключив контракт о прохождении военной службы на 2 или 3 года.

**Военная служба по контракту это:**

- выбор места службы по желанию кандидата;
- возможность применить на практике и усовершенствовать полученные во время учебы знания, приобрести опыт работы;
- стабильная заработка (от 20 до 40 тыс. руб.);
- получение жилья в собственность;

- социальный пакет, включающий многочисленные льготы;

- возможность поступления в вуз на льготных основаниях;

- карьерный рост (назначение на должности

прапорщиков и офицеров).

По всем интересующим вопросам обращайтесь в Пункт отбора на военную службу по контракту по Калужской области: г. Калуга, ул. Беляева, д. 1А, тел. 8(4842) 54-25-07, 8-920-614-16-14; e-mail: povsk-kaluga@mail.ru, www.mil.ru.





## Здоровье

### Всероссийская акция «СТОП ВИЧ/СПИД», посвященная Международному дню памяти жертв СПИДа



Население России составляет более 146 млн. человек. Из них живут с ВИЧ около 900 тыс., более 200 тыс. уже умерли. Каждый час в России заражается 10 человек. Только за 2016 год 101 283 человека узнали, что у них ВИЧ-инфекция! ВИЧ-инфекция продолжает поражать граждан, независимо от пола, возраста, национальности и социального статуса. Как остановить эпидемию СПИДа?

В РФ с 15 по 21 мая 2017 года проходит третья Всероссийская акция «Стоп ВИЧ/СПИД».

Калужская область наравне с другими территориями присоединяется к этой масштабной акции, запланировано проведение ряда профилактических мероприятий:

- массовая волонтерская акция «Пройди тест на ВИЧ, убедись, что ты здоров!». В течение 3-х дней с 17.05. по 19.05.17 с 14 до 16 час. в СПИД-центре по адресу: Калуга,

ул.Ст. Разина, д.1, рядом с центральным входом, будет работать информационная палатка, где любой прохожий сможет задать интересующие его вопросы.

- в мае состоятся выезды мобильного кабинета по анонимному и добровольному тестированию на ВИЧ с до- и послестовным консультированием работающих граждан и студентов.

Проведение масштабных профилактических мероприятий по ВИЧ/СПИД для населения крайне необходимо ввиду неуклонного роста заболеваемости ВИЧ-инфекцией. На 01.01.2017 года в Калужской области зарегистрировано 2830 ВИЧ-инфицированных, из них 272 - выявлено в 2016 году, причем 33% из выявленных в 2016 году узнали о своем диагнозе несвоевременно и длительное время являлись активными источниками ВИЧ-инфекции - более 5-8 лет. Крайне важно для своевременного установления диагноза ежегодно сдавать кровь на ВИЧ, ведь только так можно определить, есть ВИЧ в организме или нет.

Показатель заболеваемости в Калужской области составил 26,9 на 100 тыс. населения, что в 2,6 ниже, чем в РФ.

ВИЧ-инфекция регистрируется на всех административных территориях Калужского региона, особенно-

но высокая пораженность наблюдается в Боровском, Жуковском, Думиничском, Ульяновском районах, г. Обнинске. В 2016 году выросла заболеваемость в Спас-Деменском, Юхновском, Бабынинском, Барятинском, Переяславском районах, что является неблагоприятным фактором развития эпидемии ВИЧ-инфекции.

В нашем регионе преобладает половой путь передачи ВИЧ (64,8%), вырос по сравнению с прошлым годом наркотический путь (23,1%), все чаще встречается сочетанный путь заражения - наркотический и половой.

Для предотвращения дальнейшего распространения ВИЧ-инфекции необходима консолидация усилий всего медицинского сообщества, власти и гражданского общества, ведь ВИЧ/СПИД касается каждого, это не только медицинская, но и социальная проблема.

**И. ШТАНИНА,  
зав. отд. мед. профилактики.**

Подробный план мероприятий и другие материалы об акции размещены на официальном сайте акции [www.СТОПВИЧСПИД.РФ](http://www.СТОПВИЧСПИД.РФ), на сайте Министерства здравоохранения РФ [www.o-spide.ru](http://www.o-spide.ru), на сайте Министерства образования и науки РФ [www.apkpro.ru/stop\\_vich\\_spid](http://www.apkpro.ru/stop_vich_spid).

## Программа телевидения

### Пятница, 19 мая

**НИКА-ТВ**

- НТВ" 09.00 "МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД". 10.20 "ЛЕСНИК". 12.00 "Суд присяжных" 13.25 "Чрезвычайное происшествие. Обзор". 14.00 "Место встречи". 16.30 "УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ". 18.30 "ЧП. Расследование" 16+ 19.40 "МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ". 21.30 "Личность не установленна". 23.35 "ШЕФ".

### Суббота, 20 мая

**НИКА-ТВ**

- 07.10 "Живые истории" 08.00, 11.20 "Местное время".

08.20 "Россия. Местное время" 09.20 "Сто к одному" 10.10 "Пятеро на одного" 12+

11.00, 14.00 "Вести". 11.40 "Аншлаг". 14.20 "ОДИНОЧКА". 16.20 "Золото нации". 18.00 "Субботний вечер" 20.00 "Вести в субботу" 21.00 "ХРАНИТЕ ТЕБЯ ЛЮБОВЬ МОЯ".

**НТВ**

05.40 "Звезды сошлись" 07.25 "Смотр". 08.00, 10.00, 16.00 "Сегодня".

08.20 "Устами младенца". 09.00 "Готовим с Алексеем Зиминым". 09.25 "Умный дом".

10.20 "Главная дорога" 11.00 "Еда живая и мертвав". 12.00 "Квартирный вопрос".

13.05 "Двойные стандарты. Тут вам нетам!" 14.05 "Битва шефов".

15.05 "Своя игра". 16.20 "Однажды..." 16+ 17.00 "Секрет на миллион" 16+ 19.00 "Центральное телевидение".

20.00 "Ты супер!" 22.30 "Ты не повериши!" 16+ 23.30 "Международная пилорама" 16+

## ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЕТСЯ участок с домом под снос, в центре, тел. 8-969-060-99-79.

XXX

ПРОДАЕТСЯ дом в деревне, тел. 8-980-713-34-08.

XXX

ПРОДАЕТСЯ дом по ул. Советская, недорого, тел. 8-960-521-56-08.

XXX

ПРОДАЕТСЯ трехкомнатная квартира, тел. 8-903-687-59-23.

### Туристическое агентство

#### «Зебра-тур»

- автобусом к морю,  
- горящие туры за границу,

- школьные экскурсии,  
- туры выходного дня,

тел. 8-910-708-56-08.

г. Спас-Деменск,  
ул. Советская, 55,  
2 этаж.



### НАШИ ОКНА

производственная компания

К Народу ближе

потому что цены ниже!!!



Двери входные межкомнатные - от 1280руб

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА

РАЗДВИЖНЫЕ СИСТЕМЫ

г.Людиново

ул. Фокина, 53, ТЦ «Континент»

8(4844) 6-74-42

8-910-547-20-70

## Благодарность

Выражаем искреннюю благодарность администрации МР, главам сельских администраций, службе «Ритуал» И. Н. Илларионова, односельчанам, соседям, всем, кто разделил с нами горечь утраты, поддержал и окказал помощь в похоронах нашего дорогого мужа, отца Пивченкова Александра Владимировича.

Родные.

## «Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Калужской области  
Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена свободная.

Главный редактор В. Н. ФИТИСОВА.

12+

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов.  
Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе.  
Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104.  
Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59.  
E-mail: novaja@kaluga.ru

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 obizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л.  
Тираж 1475. Заказ Подписано в печать 20.03.2017 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.